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Vragen van het lid Sjoerdsma D66 aan M over de

juridische positie van Taiwan in het kader van de

komende Algemene Vergadering van de Verenigde Naties

78e zitting

Opgesteld door

nota Bescierming persoonlijke levenssfeer

Uiterlijk bij

Plandatum Deadline Kamer

25 September 2023

Aanleiding

Vragen van het lid Sjoerdsma D66 aan M over de juridische positie van Taiwan in

het kader van de komende Algemene Vergadering van de Verenigde Naties

BInnengekomen op

11 September 2023

Geadviseerd besluit

Uw akkoord voor bijgevoegde beantwoording

Kernpunten

• Uitgangspunt van Nederlandse interacties met Taiwan is het een Chinabeieid

Dit houdt in dat Nederland net als vele andere ianden die dipiomatieke
betrekkingen met China onderhouden de regering van de Volksrepubliek
China in Beijing ais enige wettige regering van China erkent NL onderhoudt

geen dipiomatieke betrekkingen met Taiwan Wei zijn er goede economische

culturele en wetenschappelijke betrekkingen
• In de antwoorden wordt de bekende Nederlandse positie m b t het eenChina

beleid en de Nederlandse opsteiiing m b t vertegenwoordiging in

internationale organisaties herhaald

Toelichting
• Sinds de Chinese militaire oefeningen na het bezoek van VS Huis van

Afgevaardigden vz Nancy Pelosi roepen veel partijen op tot steun voor Taiwan

Dit loopt parallel met een steeds kritischer houding ten aanzien van China

Momenteel staan er 3 Taiwan gerelateerde moties open

o Motie 35207 73 van het lid Eppink over onderzoeken hoe we de

samenwerkingsverbanden met Taiwan kunnen intensiveren met het

oog op cyberveiligheid
o Motie 35207 76 van de leden Van der Lee en Piri over al dan niet

vertrouwelijke proportionele reacties voorbereiden om acties vanuit

China die de status quo ten aanzien van Taiwan ondermijnen te

kunnen beantwoorden

o Motie 21 501 nr 2 Brekelmans cs over de eenheid binnen de EU

met de VS en andere westerse bondgenoten t a v Chinese agressie
richting Taiwan bevorderen

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Veillgheld van de staat
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